



Suchedniów, 30.11.2020 r.

Znak: GNI.271.3.2020

Dotyczy: Przetarg nieograniczony na realizację usługi pn.: „**Odbiór, transport i zagospodarowanie odpadów komunalnych pochodzących od właścicieli nieruchomości zamieszkałych i wchodzących w skład Gminy Suchedniów od 01.01.202 r. do 30.06.2022 r. oraz z Punktu Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych**”.

Zgodnie z art. 38 ust. 1, 2 i 4, 4a ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 – dalej ustawa Zamawiający przekazuje odpowiedzi na pytania do treści SIWZ.

Pytanie nr 1:

Prosimy o podanie lokalizacji od dnia 01.01.2021 r. Punktu Selektywnej Zbiórki Odpadów. Niniejsza informacja jest niezbędna do oszacowania kosztów związanych z transportem odpadów odbieranych z PSZOK.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że Punkt Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych będzie zlokalizowany w Suchedniowie (obręb 001), na części działki o nr ewid. geod. 6567/113.

Pytanie nr 2:

Prosimy o wskazanie powierzchni Punktu Selektywnej Zbiórki Odpadów. Niniejsze jest niezbędne do oszacowania kosztów Wykonawcy związanych z wyborem odpowiedniego systemu monitoringu wizyjnego obejmującego cały teren.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że Punkt Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych zajmował będzie teren do 500 m².

Pytanie nr 3

Prosimy o wskazanie czy na terenie Punktu Selektywnej Zbiórki Odpadów znajdują się budynki lub ewentualnie jakiej odległości od Punktu się znajdują, umożliwiające zamontowanie w ich wnętrzu odpowiednich urządzeń do przechowywania i odtwarzania danych z systemu monitoringu wizyjnego. Niniejsze jest niezbędne do oszacowania kosztów Wykonawcy związanych z wyborem odpowiedniego systemu monitoringu wizyjnego i ewentualnego zabezpieczenia urządzeń rejestrujących.

Odpowiedź:

W odległości ok. 20 mb od Punktu Selektywnej Zbiórki odpadów Komunalnych (na działce o nr ewid. 6567/114 przyległej do działki, na której zlokalizowany będzie PSZOK) znajduje się budynek umożliwiający zamontowanie w jego wnętrzu urządzeń do przechowywania i odtwarzania danych z systemu monitoringu wizyjnego.

Pytanie nr 4

Czy na terenie Punktu Selektywnej Zbiórki Odpadów jest dostęp do zasilania w energię elektryczną oraz dostęp umożliwiający podłączenie urządzeń rejestrujących danej z systemu monitoringu wizyjnego do Internetu? Niniejsze jest niezbędne do oszacowania ewentualnych kosztów związanych z zapewnieniem przez Wykonawcę takiego dostępu dla urządzeń systemu wizyjnego i wagi.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że Punkt Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych zlokalizowany jest na terenie całkowicie uzbrojonym (kanalizacja deszczowa, kanalizacja sanitarna, sieć wodociągowa, sieć elektroenergetyczna, z możliwością dostępu do infrastruktury teletechnicznej – sieci światłowodowej). Zgodnie z zapisami w SIWZ, PSZOK w monitoring wizyjny należy wyposażyć w ciągu 30 dni od dnia podpisania umowy. W związku z powyższym dostęp do Internetu (podpisanie umowy z dostawcą) odbędzie się po podpisaniu umowy z Wykonawcą robót. Zamawiający informuje, że koszt dostawy Internetu do SZPOK pozostaje po jego stronie.

BURMISTRZ MIASTA I GMINY


inż. Cezary Błach